MUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MUIAJAEXKTA U HAYKATA
PEITMTOHAJIEH UHCIIEKTOPAT 110 OBPA3OBAHUETO - JIOBEY

KPUTEPHUMU 3A OLEHSABAHE U KPATKH PEINIEHUSA HA TEMUTE OT
OBIIUHCKHU KPBI' HA 62-ta HAIITMOHAJIHA OJIUMITMAJIA 110 MATEMATHKA

20.12.2012r.
XII knac
3an. 1.
a) 3a ChCTaBEHO KBAJAPATHO ypaBHEHHE f(— 3) =0 ¥ HamMepeHn
CTOWHOCTH Ha MapameTvpa p, =4 U p, = % 2 TOYKH.

6) 3a HaMepeHa MbpBa MPON3BOIHA Ha ByHKIMATA f(x),

CbCTAaBEHO YPAaBHEHUETO f ’(— 3)= 1g135° ¥ HAMEpPEHO p = % 2 TOUYKH.

B) 3a 000CHOBKa, 4e (pyHKIMATA MOXKE Ja € MM CaMO PAcTsAIla WM J1a UMa €JUH JIOKaJeH MAaKCUMyM M €IUH
JIOKaJeH MUHHMMYM, HaMEpeHa IIbpBa NPOM3BOJHA W W3CJICABAHA 3a EKCTPEMYMH W OOOOIIEH HM3BOJ, 4Ye IPH

1
p= m dyHKLUMATA € pacTsIla 3a BCIKO x > 4 2 TOYKH.
21
3a n3BOJa, Ye TPUTE yCIOBHS Ca U3ITBJIIHEHH 32 p = " 1 Touka.
3an. 2
3a omnpezensHe HAa BIIUTE HA OCHOBaTa 120° M ChOTRETHO 60° 1 Touka.
2
3a HaMUpaHe Ha eIUH OT OCHOBHUTE PbOOBE a = Eh 2 TOYKH.
23
3a HaMUpaHe Ha JPYTHsS OCHOBEH pp0 b = Th 2 TOYKH.
2.0
3a HaMupaHe Ha JUIETO Ha OCHOBaTa B = gh 1 Touka.
2.,
3a HaMupaHe Ha o0eMa Ha mupamu/jara V= 5 h 1 Touka.
3an3.
3a mokas3BaHe, 4e YeTUPUBIBIHUKBT ABCD e nentonn,
n3pas3sBaHe Ha CTPAHWUTE MYy 4pe3 paJuyca Ha BIHCAHATa OKPBKHOCT,
a UMEHHO AB=r\{3+ \/5) U CbOTBETHO BC = r(3 - \/5) 1,5 Toukmn.
3a cberaBsiHe Ha (DYyHKIMSA 32 JULETO Ha paBobI'biIHuKa MNPQ 2 TOYKH.
3a u3cienBaHe Ha ChCTaBEHATa (DYHKIHS 32 MAKCHMYM
(c mpoM3BOJHA WK CHC CBOMCTBATA Ha KBaApaTHATA (PYHKIIH) 1,5 Touxmn.

3a ompeneneHa Haifi-roysiMa CTOWHOCT Ha JIMLIETO Ha
MIPaBObI'bJIHUKA CbOTBETHO 12(2 - \/5 )r2 2 TOYKHU

10

Besiko apyro BsipHO pelienue, pa3indHo OT NMPeIJI0KEHOTO, Ce OLIEHsIBA ¢ MAKCHMAJIeH OPoii TOUKH.
3a o0J1acTeH KPBI ce KIACHPAT YYCHUIIATE MOJYYHIH Hall-MaJIKo 16 TOUKH.



